







中華民國卅七年七月十四日

吳陳羅三代表出席歸來  
婦女界四百人熱烈歡迎

的現象更普遍：單就香港婦女的捲髮金錢，足夠維持香港絕食亦貨有的生活了。所以，互相比較起來，還算廣東的比較優快一點。不過，我們自己看來，實在還不及兩年以前。這希臘於大家的，就是恢復我

江西婦女工作，列入行政機構，成立婦女指導處，由省政治委員的帶領，所以組織上訓練上營算最健全的一省。計費最高，她們只能夠得到省庫部節省一名辦事費，每月二十元，來做全省婦女工作經費。幅

本日星洲膠市報告	
第一次戰 市靜	第一二次戰 市靜
芬片現貨	卅八占半
十一十二月期貨	卅七占七五
十二三月期貨	卅七占二打四 無落
三號上芬片	卅七占七五

烏鵲	升八
幕片散庄	冊八
分片包落水	冊八
第十二水電各無起處	冊八
本端都干白庄二元八角半	冊八

無起落

◎珍美公司銀米市情▼  
一三九元六三五 起一角二五  
無行情



？們她教樣怎我

生女子，民始安。故教以耕，使知其本業也。

的教育她們，但有工作，以  
同樣地也教育了我。——  
這婦女班有四十一人，  
來個婦女，從十四歲一滿  
直到二十歲以上，這四十  
個中間包含着不同的  
生活環境和不同的職業。  
同樣地受着不同的家  
庭教育，在這一個月的  
婦女班教育中間，我首  
先發現的是家庭教育的  
重要，不論是男或是女  
，對於做人做事以至讀  
書，家庭教育有著決定  
的因素，這固然並不否定  
的是唯一改進的缺陷階  
段的一法門，但也是改進  
到家庭教育的好壞，

吳國同志撤消領事裁判權  
地政府一九一九年五月  
以後開埠根據平等原則修訂條約

高賄大便

四百餘船日

那威民衆積極抵抗  
秘密團曲江林光

# 擁護政府國策 加強對抗敵奸鬥爭

初生乳牙之嬰兒當發育之孩童與夫病當  
更食香美用佳餚華後調養者均宜食阿病當  
為時脆味幼阿華乾餉包乾餅較善通阿病當  
有欲開之白華麥田餅乾消華粉餅和田化田  
孟阿胃阿麥田餅乾消華粉餅和田化田一  
華消華粉餅和田化田一饼善成補係為通阿病當

剃鬚安全之秘訣  
！藍色奇利剃刀  
片，爲剃刀片中  
品質最精良者。  
修面剃鬚，欲求  
光滑舒適，經濟  
簡便，舍此莫屬。  
其刀口之鋒銳  
可靠，經久耐用。  
·尤足節省金錢

68

3 M 4